

Χρόνος 45ος - Αριθμός Φύλλου 12043

Τρίτη 3 Σεπτεμβρίου 2019

Τιμή φύλλου 0,50 EURO

## Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο τηλεπικοινωνιών διοργανώνει στην Καβάλα το Διεθνές Πανεπιστήμιο Θα γίνει το τριήμερο 12-14 Σεπτεμβρίου

Από τις 12 έως τις 14 Σεπτεμβρίου θα πραγματοποιηθεί στην Καβάλα ένα Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο που διοργανώνει το Τμήμα Φυσικής του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος πρώην ΤΕΙ. Σύμφωνα με το μέλος της Διοικούσας του Πανεπιστημίου κ. Θανάση Μητρόπουλο θα είναι το πρώτο συνέδριο που θα διοργανώσει το Πανεπιστήμιο.

Ο κ. Μητρόπουλος δήλωσε ότι «το Συνέδριο θα γίνει από τις 12 έως τις 14 Σεπτεμβρίου. Η τελευταία μέρα επαφιέται στο να γίνει μια εκδρομή των συνέδρων, κατά πόσα πιθανότητα στη Θάσο. Το αντικείμενο του Συνεδρίου είναι οι τηλεπικοινωνίες, η πληροφορική ενέργεια και η διαχείριση αυτών. Γίνεται σε συνεργασία με ένα ιστορικό σχολείο της Βουλγαρίας, είναι από το 1881 ένα σχολείο τηλεφωνικών και τηλεγραφικών το οποίο, βέβαια, έχει εξελιχθεί σε ένα Πανεπιστήμιο τηλεπικοινωνιών. Νομίζω ότι έτσι θα είναι το πρώτο Συνέδριο που θα γίνει στον κόμβο της Καβάλας και νομίζω θα έχει μεγάλη επιτυχία. Το διοργανώνει το τμήμα Φυσικής της σχολής φυσικών επιστη-



μών και υπεύθυνος είναι ο κ. Παναγιώτης Κόγιας. Στο συνέδριο θα συμμετέχει και ο κ. Νικόλοβ, ο οποίος είναι αναπληρωτής υπουργός Παιδείας της Βουλγαρίας και διδάκτορας πολιτικής φιλοσοφίας. Θα κάνουμε σχετική πρόσκληση και στο δικό μας υπουργείο Παιδείας προκειμένου να υπάρξει εκπρόσωπός του».

### ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Για το θέμα της λειτουργίας του νέου Διεθνούς Πανεπιστημίου, είπε ότι «κατ' αρχάς υπάρχει αυτήν τη στιγμή μία πολύ μεγάλη συζήτηση γύρω από τις βάσεις και διάφορα άλλα τέτοια ζητήματα που θα πρέπει να τα δούμε στην πορεία. Υπάρχουν κάποια τμήματα στο Διεθνές Πανεπιστήμιο τα οποία δεν πήγαν καλά. Υπάρχουν άλλα που πήγαν καλύτερα. Νομίζω ότι θα πρέπει να γίνει μία εσωτερική και ευρύτερη συζήτηση γύρω από αυτά τα ζητήματα. Το δεύτερο είναι ότι συνεχίζουν να υφίστανται μία σειρά από προβλήματα σε ό,τι αφορά το διοικητικό μέρος, κυρίως σε ό,τι αφορά τους προϋπολογισμούς. Ακόμη δεν έχουν εγκριθεί, δεν υπάρχει δηλαδή δυνατότητα ανάληψης δαπανών αυτήν τη στιγμή εκ μέρους του Διεθνούς Πανεπιστημίου. Θέλω να πιστεύω ότι αυτό θα λυθεί σύντομα».

### Απάντηση του Οργανισμού Λιμένα Καβάλας στο ΚΚΕ για τα περί επιλεκτικής συμπεριφοράς

Η Διοίκηση του Οργανισμού Λιμένα Καβάλας εξέδωσε την εξής απάντηση στους ισχυρισμούς της Τομεακής Επιτροπής του ΚΚΕ:

«Η Τομεακή Επιτροπή Καβάλας του Κ.Κ.Ε. προέβη σε καταγγελία κατά της Διοίκησης της ΟΛΚ ΑΕ για προπαγάνδα φήμης και επιλεκτική συμπεριφορά έναντι του κόμματός που εκπροσωπεί. Επικαλείται ότι η ΟΛΚ ΑΕ επιλεκτικά αφαιρεί κάθε διαφημιστικό-προπαγανδιστικό υλικό του Κ.Κ.Ε. που τοποθετείται στην ζώνη ευθύνης της, εν αντιθέσει με διαφημίσεις άλλων φορέων ή ιδιωτών. Μισή αλήθεια, μεγάλη ανακρίβεια, η ΟΛΚ ΑΕ αφαιρεί μόλις γίνουν αντιληπτά, όλα τα υλικά που αναρτώνται στην ζώνη ευθύνης της, άνευ αδείας, όπως έπραξε με το τσίρκο και άλλες περιπτώσεις. Όσο αφορά τα διαφημιστικά του Φεστιβάλ Φιλιππών έχουν τοποθετηθεί κατόπιν συνεννόησης με τον Δήμο Καβάλας για την τουριστική προβολή της πόλης. Ξεχνά βέβαια ότι το συγκεκριμένο κόμμα έχει πάρει πολλές φορές άδεια για την τοποθέτηση περιττέρων κατά τις προεκλογικές περιόδους εντός της ζώνης αρμοδιότητας της ΟΛΚ ΑΕ. Εν πάση περιπτώσει, η ΟΛΚ ΑΕ, στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων της, ενεργεί πάντα με γνώμονα την ίση μεταχείριση φορέων και πολιτών, όπως απαιτούν οι κανόνες της χρηστής Διοίκησης, κανόνες οι οποίοι πρέπει να τηρούνται από όλους ανεξαιρέτως.

Εκ της Ο.Λ.Κ. Α.Ε.»

## Έργο ενεργειακής αναβάθμισης στο Νοσοκομείο Καβάλας Θα εξοικονομηθούν σημαντικοί πόροι

Όπως ανακοινώθηκε και την προηγούμενη εβδομάδα, ιδιαίτερα σημαντική θα είναι η εξοικονόμηση πόρων για το Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας τα επόμενα χρόνια, από το πρόγραμμα ενεργειακής αναβάθμισης, το οποίο παρουσιάστηκε το πρωί χθες στο πλαίσιο ανοιχτής εκδήλωσης — διαβούλευσης με τους τοπικούς φορείς, που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Γενικού Νοσοκομείου Καβάλας.

Όπως τόνισε ο διοικητής του Γενικού Νοσοκομείου Καβάλας, Τάσος Καρασαββόγλου, το έργο έχει ξεκινήσει ήδη, καθώς από τον περασμένο Ιούλιο έχει εγκριθεί η ένταξη και η χρηματοδότηση του στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης. «Αυτό που κάνουμε σήμερα είναι μία ανοιχτή εκδήλωση — διαβούλευση, προκειμένου να ενημερώσουμε πολίτες και φορείς της ευρύτερης περιοχής, αλλά και τους εργαζόμενους της νοσοκομειακής κοινότητας γι' αυτό που θέλουμε να κάνουμε. Η διαδικασία προβλέπει ότι το αμέσως επόμενο διάστημα θα προχωρήσουμε σε διαγνωστικές διαδικασίες για την προμήθεια όλων αυτών που το σχετικό πρόγραμμα προβλέπει. Είναι μία εξαιρετική μέρα η σημερινή, καθώς πρόκειται για ένα πρόγραμμα, το οποίο θα οδηγήσει σε σημαντικές εξοικονομήσεις πόρων στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας. Αρκεί να πω ότι θα χρειαζόμαστε μετά το τέλος αυτής της διαδρομής λιγότερο πετρέλαιο κατά 40%, θα χρειαζόμαστε λιγότερη ηλεκτρική ενέργεια και όλα αυτά θα τα υποκαταστήσουμε με το συμπιεσμένο φυσικό αέριο», ανέφερε χαρακτηριστικά στις δηλώσεις που έκανε στα τοπικά μέσα ενημέρωσης ο κ. Καρασαββόγλου.

### ΜΕ ΑΕΡΙΟ

«Είναι σημαντικό να πούμε ότι για συμπτρώμενο για το συμπιεσμένο φυσικό αέριο θα χρειαστεί να στήσουμε στο Γ.Ν.Κ. ένα εσωτερικό δίκτυο. Αυτό είναι προαπαιτούμενο έτσι κι αλλιώς και για την υποδοχή του κα-



νονικού φυσικού αερίου, αυτό που κοστίζει να έρθει στην Καβάλα χρόνια τώρα. Άρα αυτό που κάνουμε είναι μία παρέμβαση, η οποία θα είναι ούτως ή άλλως αναγκαία και απαραίτητη όταν θα ρθει η ώρα και στιγμή να υποδεχτούμε το φυσικό αέριο. Άρα με ένα σμπάρο δυο τρυγόνια λοιπόν και τώρα θα κάνουμε

παρεμβάσεις που χρειάζεται το νοσοκομείο. Επίσης, πρέπει να πω ότι το Νοσοκομείο Καβάλας στο τέλος αυτής της διαδρομής θα είναι ένα νοσοκομείο που θα εκπέμπει λιγότερους ρύπους, άρα θα υπηρετήσουμε και τη λογική της "πράσινης" λειτουργίας των δημοσίων κτιρίων. Θα έχουμε συμβάλει δε, ώστε να χρησιμοποιούμε λαμπτήρες LED και επίσης μαγνητάκια στα κουφώματα του νοσοκομείου, γεγονός που θα εξοικονομήσει ενέργεια», υπογράμμισε στη συνέχεια ο διοικητής του Γενικού Νοσοκομείου Καβάλας.

### ΘΑ ΣΥΜΒΑΛΛΕΙ

«Σε κάθε περίπτωση νομίζω ότι αυτή η παρέμβαση με αυτό το πρόγραμμα, θα συμβάλει ώστε να είναι το νοσοκομείο μας ένα καλύτερο νοσοκομείο, ένα οικονομικότερο νοσοκομείο, ένα αποτελεσματικότερο νοσοκομείο, που θα κάνει τη δουλειά του με ευνοϊκότερους όρους αν αναλογιστούμε ότι θα χρειαζόμαστε λιγότερο πετρέλαιο και ηλεκτρική ενέργεια. Άρα μιλάμε για ένα νοσοκομείο με υψηλότερο βαθμό αυτονομίας, που θα χρησιμοποιεί εναλλακτικές μορφές ενέργειας όπως το συμπιεσμένο αέριο και νομίζω ότι είναι ένα σημαντικό πρόγραμμα και εμείς με μεγάλη χαρά θα το υλοποιήσουμε», ανέφερε καταληκτικά ο κ. Καρασαββόγλου. Να σημειωθεί ότι το εν λόγω πρόγραμμα άνοιξε στις 27 6 2018 και το ΓΝΚ υπέβαλε την πρόταση του ένα μήνα μετά. Στις 5 6 2019 η ειδική γραμματέας διαχείρισης τομεακών επιχειρησιακών προγραμμάτων υπέγραψε την απόφαση ένταξης και χρηματοδότησης του συγκεκριμένου έργου κι από τότε αυτό βρίσκεται στη φάση της προετοιμασίας για τη δρομολόγηση των σχετικών διαδικασιών, κυρίως διαγωνιστικών για την υλοποίηση του έργου. Το έργο αναμένεται να ολοκληρωθεί στις 31 12 2023 κι έχει συνολικό κόστος 2.460.000 ευρώ.



**FRANCO'S**  
classic cafe & winebar

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** σερβιτόρος-άμεσα για πλήρη απασχόληση.  
Εστιατόριο-σούζερί «ΒΟΣΠΟΡΟΣ»  
ΤΗΛ: 251 834617